РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT « »	2019 г.	№
г. Калининграл		

внесении изменений В постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 27.11.2017 № 1683 «Об утверждении Административного регламента администрации городского округа Калининград» предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельного участка ДЛЯ индивидуального жилищного строительства в порядке ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации (в редакции от 13.09.2018 № 909, ot 19.10.2018 № 1035)

В соответствии с решениями городского Совета депутатов Калининграда от 14.11.2018 № 225 «Об утверждении структуры администрации городского округа «Город Калининград», от 14.11.2018 № 246 «О внесении изменений в решение окружного Совета депутатов города Калининграда от 16.07.2008 № 210 «О юридических лицах администрации городского округа «Город Калининград» (в редакции последующих решений)», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести следующие изменения в приложение к постановлению администрации городского округа «Город Калининград» от 27.11.2017 № 1683 «Об утверждении Административного регламента администрации городского округа «Город Калининград» предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельного участка для индивидуального жилищного строительства в порядке ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации (в редакции от 13.09.2018 № 909, от 19.10.2018 № 1035):
 - 1.1 в подпункте 1.3.2 пункта 1.3 раздела 1 дефис 4 исключить;

1.2 в подпункте 1.3.3 пункта 1.3 раздела 1 исключить слова:

«Адрес официального сайта ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калининградской области: www.rosreestr.ru.

Адрес электронной почты ФГБУ «ФКП Росресстра» по Калининградской области: fgu39@u39.rosreestr.ru.»;

- 1.3 в подпункте 2.2.2 пункта 2.2 раздела 2, в дефисе 1 абзаца 2 подпункта 3.2.2 пункта 3.2, в подпункте 3.3.4 пункта 3.3 раздела 3 исключить слова «ФГБУ «ФКП Росреестра»;
- 1.4 в пункте 2.5 слова «решение окружного Совета депутатов города Калининграда от 29.06.2009 № 146 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград» (в действующей редакции), первоначальный текст опубликован в газете «Гражданин» (специальный выпуск), № 32, 03.07.2009;» заменить словами «решение городского Совета депутатов Калининграда от 25.12.2017 № 339 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград» (в действующей редакции), первоначальный текст опубликован в газете «Гражданин» (специальный выпуск), № 1, 09.01.2018;»;
 - 1.5 в подпункте 3.2.2 пункта 3.2 раздела 3 дефис 2 исключить;
- 1.6 в подпункте 3.11.2.1 пункта 3.11 раздела 3 дефис 1 изложить в новой редакции:
- «— в Управление Росреестра о предоставлении выписки из ЕГРН об объекте недвижимости;»;
- 1.7 в подпункте 3.12.2 пункта 3.12 раздела 2 заменить слова «общего отдела Администрации» словами «общего отдела управления делопроизводства Администрации (далее общий отдел Администрации)»;
 - 1.8 в подпункте 3.22.2 пункта 3.22 раздела 3:
- слова «Заявитель вправе приложить к уведомлению копию платежного документа об уплате государственной пошлины.» исключить;
- слова «в отдел бухгалтерского учета и администрирования доходов Комитета» заменить словами «в отдел бухгалтерского учета и мобилизации доходов Комитета»;
- 1.9 по всему тексту слова «Комитет архитектуры и строительства» заменить словами «Комитет территориального развития и строительства» в соответствующих падежах;
- 1.10 по всему тексту слова «управляющий делами Администрации» заменить словами «руководитель аппарата управляющий делами Администрации» в соответствующих падежах;
- 1.11 в пунктах 16, 17 приложения № 13 «Порядок прохождения документов при предоставлении муниципальной услуги по предоставлению земельного участка для индивидуального жилищного строительства в порядке ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации (технологическая карта)» заменить сроки исполнения административного регламента с «5-16 рабочих дней» на «5-12 рабочих дней», с «17-18 рабочих дней» на «13-14 рабочих дней» соответственно.
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» обеспечить опубликование постановления в газете

«Гражданин» и на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направление копии постановления в Правительство Калининградской области для внесения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации, председателя комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» Луконину А.А.

Глава городского округа

А.Н. Силанов